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共⽴⼥⼦⼤学・短期⼤学 教育改善に向けたアンケート（企業・団体等の皆様への調査）実施結果 
 

 

実施期間  2024 年 11 月 21 日～2025 年 2 月 28 日 

実施方法  本学の卒業生が就職した企業・団体等へのインターネットによるアンケート調査 
 

 

 回答企業・団体等に関する設問 
 本学のディプロマ・ポリシーに関する設問 
 社会⼈基礎⼒をはじめとした各能⼒に関する設問 
 本学に対するイメージに関する設問 
 今後の本学の充実策に関する設問 

 

 
 

2024 年度 

調査票依頼数 184 

回答数 57 

回答率 30.1% 

  

３．回答率 

2．設問項目 

1．調査実施期間及び実施方法 
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回答いただいた企業・団体等の従業員数については、100 名～500 名未満が 35.4%と多かった。過去 3 か年

の平均的な正規社員の採用数の平均 107 名であり、本年度における新規大学・短期大学卒者の採用予定数は、昨

年度と同程度の予定が 61.5%と多く、次いで増える予定が 16.9%であった。本学卒業生の採用意欲については、

積極的に採用したいが 78.5%と最も多かった。回答いただいた企業・団体等の業種としては、情報通信業が

16.9％で最も多く、本学卒業生を対象にしている募集職種については、営業が 44.6％と最も多かった。本学学生

への中長期インターンシップ実施については、実施可能又は希望という回答が 26.2%であった。 

 

Q.貴社・貴団体の従業員数（正規社員・職員）について、当てはまる選択肢に〇を付けてください。 

 
 

Q.貴社・貴団体の過去３か年の平均的な正規社員の採用数について、お教えください。 

 

50名未満 50名〜100名
未満

100名〜500
名未満

500名〜
1,000名未満

1,000名〜
5,000名未満 5,000名以上 無回答

(%) 

全体 （n= 65)

（n= 1)

（n= 8)

（n= 11)

（n= 6)

（n= 8)

（n= 8)

（n= 4)

（n= 7)

（n= 6)

（n= 10)

（n= 1)

業
種
別

運輸業、郵便業

卸売業、⼩売業

建設・不動産取引・賃貸・管理業

製造業

情報通信業

⾦融業、保険業

サービス業

教育、学習⽀援業

その他

医療、福祉

公務（国家公務員・地⽅公務員）

4.6

―

―

―

―

―

―

―

50.0

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

35.4

―

75.0

54.5

16.7

25.0

25.0

28.6

33.3

20.0

―

33.3

20.0

100.0

12.5

18.2

33.3

62.5

―

―

―

20.0

―

―

27.7

―

12.5

18.2

33.3

12.5

25.0

42.9

―

60.0

―

66.7

12.3

―

―

9.1

16.7

―

50.0

28.6

16.7

―

100.0

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

■過去3か年の平均的な正規社員の採⽤数（平均値）
上位3項⽬
下位3項⽬ （⼈）

ｎ数 平均値
全体 65 107
建設・不動産取引・賃貸・管理業 1 50
製造業 8 23
情報通信業 11 51
運輸業、郵便業 6 21
卸売業、⼩売業 8 36
⾦融業、保険業 4 333
サービス業 7 150
教育、学習⽀援業 6 65
医療、福祉 10 259
公務（国家公務員・地⽅公務員）　 1 200
その他 3 70

業
種
別

0 20 40 60 80

回答企業・団体等のプロフィール 

４．回答結果 
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Q.貴社・貴団体の本年度における新規大学・短期大学卒者の採用予定数は、昨年度と比較していかがですか。 

 

 

Q.本学卒業生の採用意欲について、当てはまるものを一つお選びください。 

 

※「採用したい・計」＝「積極的に採用したい」＋「ある程度採用したい」 

増える予定 同程度の予定 減る予定 わからない 無回答

(%) 

全体 （n= 65)

（n= 1)

（n= 8)

（n= 11)

（n= 6)

（n= 8)

（n= 4)

（n= 7)

（n= 6)

（n= 10)

（n= 1)

（n= 3)

業
種
別

情報通信業

卸売業、⼩売業

建設・不動産取引・賃貸・管理業

製造業

⾦融業、保険業

サービス業

運輸業、郵便業

その他

教育、学習⽀援業

医療、福祉

公務（国家公務員・地⽅公務員）

16.9

―

25.0

27.3

16.7

25.0

―

―

16.7

10.0

100.0

―

61.5

100.0

62.5

72.7

66.7

62.5

75.0

42.9

33.3

60.0

―

100.0

10.8

―

12.5

―

―

12.5

25.0

28.6

―

20.0

―

―

10.8

―

―

―

16.7

―

―

28.6

50.0

10.0

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

積極的に採⽤
したい

ある程度採⽤
したい

あまり採⽤した
くない 採⽤したくない わからない 無回答

(%) 

全体 （n= 65) 93.8 0.0

（n= 1) 100.0 0.0

（n= 8) 87.5 0.0

（n= 11) 100.0 0.0

（n= 6) 83.3 0.0

（n= 8) 100.0 0.0

（n= 4) 100.0 0.0

（n= 7) 85.7 0.0

（n= 6) 100.0 0.0

（n= 10) 90.0 0.0

（n= 1) 100.0 0.0

（n= 3) 100.0 0.0

業
種
別

情報通信業

運輸業、郵便業

採⽤したい・計

公務（国家公務員・地⽅公務員）

採⽤したくな
い・計

その他

建設・不動産取引・賃貸・管理業

製造業

卸売業、⼩売業

⾦融業、保険業

サービス業

教育、学習⽀援業

医療、福祉

78.5

100.0

75.0

90.9

83.3

87.5

50.0

57.1

100.0

60.0

100.0

100.0

15.4

―

12.5

9.1

―

12.5

50.0

28.6

―

30.0

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

6.2

―

12.5

―

16.7

―

―

14.3

―

10.0

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―
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Q.貴社・貴団体の業種として、当てはまる選択肢に〇を付けてください。 

 

 

Q.本学卒業生を対象にしている募集職種で、当てはまる選択肢に〇を付けてください（複数回答可） 

 

 

  

建設・不
動産取

引・賃貸・
管理業

製造業
情報通信

業
運輸業、
郵便業

卸売業、
⼩売業

⾦融業、
保険業 サービス業

教育、学
習⽀援業

医療、福
祉

公務（国
家公務
員・地⽅
公務員）

その他

(%) 

全体 （n= 65) 1.5 12.3 16.9 9.2 12.3 6.2 10.8 9.2 15.4 1.5 4.6

Q )

ｎ数

営
業

事
務

保
育
⼠

S
E
︵
シ
ス
テ
ム
エ
ン
ジ
ニ

ア
︶

販
売

栄
養
⼠

製
造
技
術
者

看
護
師

管
理
栄
養
⼠

建
築
・
⼟
⽊
技
術
⼠

ホ
テ
ル
関
係
全
般

C
A
︵
客
室
乗
務
員
︶

G
S
︵
航
空
グ
ラ
ン
ド
ス

タ
⑁
フ
︶

ブ
ラ
イ
ダ
ル
コ
␗
デ
␽
ネ
␗

タ
␗

学
校
教
員

研
究
者

繊
維
・
科
学
技
術
者

そ
の
他

全体 65 44.6 40.0 13.8 13.8 10.8 9.2 9.2 9.2 7.7 4.6 4.6 3.1 3.1 3.1 1.5 1.5 1.5 24.6

建設・不動産取引・賃貸・管理業 1 100.0 100.0 － － － － － － － 100.0 － － － － － － － －

製造業 8 87.5 25.0 － － 12.5 12.5 75.0 － 12.5 － － － － － － 12.5 － 25.0

電気・ガス・熱供給・⽔道業 － － － － － － － － － － － － － － － － － － －

情報通信業 11 36.4 18.2 － 63.6 9.1 9.1 － － 9.1 － － － － － － － － 27.3

運輸業、郵便業 6 33.3 50.0 － － 16.7 － － － － － － 16.7 － － － － － 33.3

卸売業、⼩売業 8 100.0 75.0 － 12.5 25.0 － － － － － － － － － － － 12.5 12.5

⾦融業、保険業 4 75.0 75.0 － － － － － － － － － － － － － － － 25.0

サービス業 7 42.9 42.9 － 14.3 28.6 － － － － － 42.9 14.3 14.3 28.6 － － － 42.9

教育、学習⽀援業 6 － 16.7 66.7 － － － － 16.7 － 16.7 － － － － 16.7 － － 16.7

医療、福祉 10 － 20.0 40.0 － － 30.0 － 40.0 30.0 － － － － － － － － 20.0

公務（国家公務員・地⽅公務員） 1 － 100.0 100.0 － － 100.0 － 100.0 － 100.0 － － － － － － － －

その他 3 33.3 66.7 － － － － － － － － － － 33.3 － － － － 33.3

業
種
別

0

10

20

30

40

50

n≧30の場合
50.0 全体＋10ポイント以上
50.0 全体－10ポイント以下

(%)
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Q. 本学学生への中長期インターンシップ実施について当てはまるものを一つお選びください。 

 

公募・学校指
定枠募集ともに
実施可能⼜は

希望

公募のみ実施
可能⼜は希望

学校指定枠募
集のみ実施可
能⼜は希望

実施しない わからない 無回答

(%) 

全体 （n= 65) 26.2

（n= 1) 0.0

（n= 8) 0.0

（n= 11) 18.2

（n= 6) 66.7

（n= 8) 25.0

（n= 4) 25.0

（n= 7) 28.6

（n= 6) 33.3

（n= 10) 40.0

（n= 1) 0.0

（n= 3) 0.0その他

建設・不動産取引・賃貸・管理業

製造業

卸売業、⼩売業

⾦融業、保険業

サービス業

教育、学習⽀援業

医療、福祉

業
種
別

情報通信業

運輸業、郵便業

実現可能また
は希望・計

公務（国家公務員・地⽅公務員）

15.4

―

―

18.2

16.7

12.5

―

14.3

16.7

40.0

―

―

10.8

―

―

―

50.0

12.5

25.0

14.3

16.7

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

36.9

―

50.0

63.6

16.7

25.0

25.0

42.9

16.7

20.0

―

100.0

36.9

100.0

50.0

18.2

16.7

50.0

50.0

28.6

50.0

40.0

100.0

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―
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Q.貴社・貴団体が新卒採用の際に重視している点は何ですか。 

Q.本学卒業生が身についている能力は何ですか。 

 

【配点】 

■必要度：「新卒採用の際に重視する度合」 

求めている：5 点、ある程度求めている：4 点、どちらともいえない：3 点、あ

まり求めていない：2点、求めていない：1点として加重平均値を算出。（無回答

は除く） 

■評価：「貴学卒業生の印象」 

優れている：5 点、やや優れている：4 点、どちらともいえない：3 点、 

やや物足りなさを感じる：2 点、物足りなさを感じる：1 点として加重平均値

を算出。（わからない、無回答は除く） 

 

 

 

 

ラベル 項目名 ラベル 項目名 ラベル 項目名

親和力 1． 他者との豊かな関係を築く能力 情報収集力
10.課題発見・課題解決に必要な情報を見定め、適
切な手段を用いて収集・調査・整理する能力

データサイ
エンス能力

19.数理的思考力とデータ分析・活用能力
（数理・データサイエンス、情報科学など）

協働力 2． 目標に向けて協力的に仕事を進める能力 情報分析力
11.収集した個々の情報を多角的に分析し、現状を
正確に把握する能力

知識・教養 20.専門以外の幅広い知識や教養

統率力 3． 場を読み、組織を動かす能力 課題発見力
12.現象や事実のなかに隠れている問題点やその
要因を発見し、解決すべき課題を設定する能力

専門知識
21.ダブル・メジャーやメジャー・マイナー
等、複数の専攻分野の専門的な知識

感情制御力
4． ストレスのかかる場面でも、気持ちの揺れ
を制御する能力

構想力
13.さまざまな条件・制約を考慮して、解決策を吟
味・選択し、具体化する能力

知識・教養 22.文理融合の領域横断的な知識や教養

自信創出力 5． 前向きな考え方、やる気を維持する能力
独
自 14.リーダーシップ 23.論理的思考力

行動持続力
6． 主体的に動き、よい行動を習慣づける能
力

専門知識 15.大学の専門科目で学んだ知識・技能 24.文章表現能力

課題発見力
7． 様々な角度から情報を分析し、課題の原
因を明らかにする能力

一般教養 16.大学の教養科目で学んだ知識・技能 25.プレゼンテーション能力

計画立案力
8． 課題解決のための適切な計画を立てる能
力

外国語能力 17.外国語を使う能力(英語) 26.PCの利活用スキル

実践力 9． 目標達成に向け、実践行動する能力 外国語能力 18.外国語を使う能力(英語以外) 27.取得資格

ア
カ
デ
ミ
ッ
ク
ス
キ
ル

そ
の
他

リ
テ
ラ
シ
ーコ

ン
ピ
テ
ン
シ
ー

対人
基礎力

対自己
基礎力

対課題
基礎力

ア
カ
デ
ミ
ッ
ク
ス
キ
ル

新卒採用時に重視する能力・本学卒業生に対する印象 
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本学に対するイメージについて確認をしたところ、「伝統・実績がある」が７０．８％と最も多く、次いで「女性リーダ

ーの養成を担っている」「キャリア・就職支援が充実している」が 64.6％であった。 

 

Q.本学についてあてはまるものを全て選択してください。（複数回答可） 

 

 

  

ｎ数

伝
統
・
実
績
が
あ
る

⼥
性
リ
␗
ダ
␗
の
養
成
を

担
ढ
て
い
る

キ
⑂
リ
ア
・
就
職
⽀
援
が
充

実
し
て
い
る

学
⽣
に
対
し
て
⼿
厚
い
サ

ポ
␗
ト
が
さ
れ
て
い
る

⽴
地
が
良
い
︵
都
⼼
に
位
置

し
て
い
る
︶

⽴
地
が
良
い
︵
ア
ク
セ
ス
が

優
れ
て
い
る
︶

社
会
で
役
⽴
つ
⼒
が
⾝
に
つ

く 学
修
環
境
や
設
備
が
整
ढ
て

い
る

教
育
⽅
針
や
カ
リ
キ
⑃
ラ
ム

が
魅
⼒
的
で
あ
る

グ
ロ
␗
バ
ル
教
育
が
充
実
し

て
い
る

リ
␗
ダ
␗
シ
⑁
プ
教
育
が
充

実
し
て
い
る

社
会
貢
献
活
動
に
⼒
を
⼊
れ

て
い
る

産
官
学
連
携
に
⼒
を
⼊
れ
て

い
る

研
究
に
⼒
を
⼊
れ
て
い
る

地
域
連
携
に
⼒
を
⼊
れ
て
い

る そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

全体 65 70.8 64.6 64.6 60.0 53.8 49.2 35.4 33.8 27.7 21.5 15.4 7.7 6.2 4.6 3.1 － 3.1
建設・不動産取引・賃貸・管理業 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 － 100.0 － － 100.0 － － －
製造業 8 75.0 87.5 75.0 75.0 75.0 62.5 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5 － 12.5 － － － －
情報通信業 11 63.6 72.7 81.8 63.6 54.5 36.4 36.4 27.3 18.2 18.2 36.4 － － － － － －
運輸業、郵便業 6 50.0 66.7 50.0 66.7 50.0 33.3 16.7 50.0 16.7 33.3 － 16.7 16.7 － － － －
卸売業、⼩売業 8 75.0 75.0 87.5 75.0 75.0 75.0 75.0 75.0 25.0 25.0 37.5 － 25.0 12.5 12.5 － －
⾦融業、保険業 4 75.0 25.0 75.0 75.0 50.0 75.0 25.0 50.0 50.0 25.0 － 25.0 － － － － －
サービス業 7 42.9 42.9 42.9 42.9 42.9 14.3 57.1 14.3 14.3 28.6 － － － － － － －
教育、学習⽀援業 6 83.3 50.0 50.0 33.3 16.7 50.0 16.7 33.3 33.3 16.7 － － － － － － －
医療、福祉 10 80.0 70.0 40.0 50.0 60.0 60.0 30.0 20.0 40.0 20.0 10.0 30.0 － 10.0 10.0 － 20.0
公務（国家公務員・地⽅公務員） 1 100.0 100.0 － － － － － － － － － － － － － － －
その他 3 100.0 33.3 100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 － 66.7 － － － － － － － －

業
種
別

0
10
20
30
40
50
60
70
80

n≧30の場合
50.0 全体＋10ポイント以上
50.0 全体－10ポイント以下

(%)

本学に対するイメージ 
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本学が今後どのような分野や支援を充実させることが望ましいか確認したところ、学修支援・教育支援（環境整備

含む）が 53.8%と最も多く、次いで国際交流、海外留学が 35.4%であった。 

 

Q. 本学は、今後どのような分野、又は支援を充実させることが望ましいと思われますか。 

 

 

Q.あなたは卒業した学部・学科に満足していますか。 

 

 

ｎ数

学
修
⽀
援
・
教
育
⽀

援
︵
環
境
整
備
含

む
︶

国
際
交
流
︑
海
外
留

学 社
会
貢
献
・
地
域
貢

献
活
動

研
究
室
・
ゼ
ミ
ナ
␗

ル
活
動

ボ
ラ
ン
テ
␽
ア
活
動

部
活
動
︑
サ
␗
ク
ル

活
動

研
究
活
動

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は

な
い

全体 65 53.8 35.4 32.3 29.2 23.1 18.5 15.4 3.1 6.2
建設・不動産取引・賃貸・管理業 1 100.0 － － 100.0 － － 100.0 － －
製造業 8 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 37.5 25.0 － －
情報通信業 11 54.5 18.2 18.2 36.4 9.1 27.3 18.2 9.1 18.2
運輸業、郵便業 6 33.3 66.7 33.3 16.7 16.7 － － － －
卸売業、⼩売業 8 50.0 50.0 12.5 25.0 12.5 25.0 － 12.5 25.0
⾦融業、保険業 4 75.0 75.0 25.0 50.0 － － － － －
サービス業 7 42.9 71.4 71.4 14.3 28.6 14.3 14.3 － －
教育、学習⽀援業 6 83.3 16.7 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 － －
医療、福祉 10 50.0 10.0 50.0 20.0 50.0 10.0 30.0 － －
公務（国家公務員・地⽅公務員） 1 － － 100.0 － － － － － －
その他 3 66.7 33.3 － － 33.3 33.3 － － －

業
種
別

0

10

20

30

40

50

60

n≧30の場合
50.0 全体＋10ポイント以上
50.0 全体－10ポイント以下

(%)

⼤変満⾜している 概ね満⾜している
あまり満⾜してい

ない
全く満⾜していな

い 無回答

(%) 

全体 （n= 334) 95.2

（n= 118) 96.6

（n= 95) 94.7

（n= 68) 95.6

（n= 18) 88.9

（n= 35) 94.3

学
部
別

家政学部

⽂芸学部

国際学部

看護学部

短期⼤学

満⾜してい
る・計

45.2

50.0

50.5

36.8

27.8

40.0

50.0

46.6

44.2

58.8

61.1

54.3

3.3

2.5

4.2

1.5

5.6

5.7

1.5

0.8

1.1

2.9

5.6

―

―

―

―

―

―

―

今後の本学の充実度 
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Q.あなたのお子様や周囲の方が大学進学を目指す際、本学への進学を勧めますか。 

 

 

以上 

ぜひ勧めたい 勧めたい あまり勧めたくない 全く勧めたくない 無回答

(%) 

全体 （n= 334) 82.6

（n= 118) 86.4

（n= 95) 85.3

（n= 68) 76.5

（n= 18) 55.6

（n= 35) 88.6

学
部
別

家政学部

⽂芸学部

国際学部

看護学部

短期⼤学

勧めたい・計

18.9

16.9

17.9

25.0

16.7

17.1

63.8

69.5

67.4

51.5

38.9

71.4

14.4

11.0

11.6

22.1

33.3

8.6

3.0

2.5

3.2

1.5

11.1

2.9

―

―

―

―

―

―


